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Živena, spolok slovenských žien, Miestny odbor Bratislava, Pionierska 12, 831 02 Bratislava 3

Príloha Rukoväte č. 1
Používanie názvu, loga a pečiatky 
Živeny, spolku slovenských žien

Názov Živena, spolok slovenských žien a logo Živeny sú historickými symbolmi spolku. Sú tiež komunikačnými a marketingovými prostriedkami Živeny, spolku slovenských žien, používanými pri prezentácii Živeny a jej organizačných zložiek. Názov „Živena, spolok slovenských žien“ a logo Živena sú chránené Ochrannou známkou č. 232854, vydanou Úradom priemyselného vlastníctva SR 14.8.2012. Názov a logo sa používajú   v korešpondencii a pri podujatiach v rámci spolku. Smerom navonok sa názov a logo môžu používať výlučne orgánmi a organizačnými zložkami spolku, a to najmä:

a) v rámci úradného styku, 


b) pri oficiálnych podujatiach spolku a jeho organizačných zložiek,  


c) na oficiálnych podujatiach, na ktorých sa zúčastňuje spolok a jeho organizačné zložky, 

d) v propagačných a prezentačných materiáloch spolku a jeho organizačných zložiek, 


e) na darčekových predmetoch a tlačovinách spolku a jeho organizačných zložiek, 


f) na internetovej stránke Ústredia a organizačných zložiek spolku,


g) pri spoločenských, kultúrnych a športových podujatiach spolku a jeho 
organizačných zložiek, alebo podujatiach na ktorých sa zúčastňuje spolok a jeho 
organizačné zložky.


h) v rámci reklamnej činnosti spolku. 
Logo je možné používať len pri rešpektovaní jeho historického heraldického vyobrazenia. Okrem farebného vyobrazenia je možné ho použiť aj v jednofarebnom prevedení.


Pečiatka

Úradnou pečiatkou Živeny, spolku slovenských žien, sa rozumie gumová alebo plastová matrica a jej farebný odtlačok na papieri. 


Úradná pečiatka je určená na potvrdenie oficiálnych listov, rozhodnutí, osvedčení dôležitých skutočností a oprávnení. Je vždy okrúhla, v strede s logom Živeny a s označením Ústredia /pokiaľ ide o pečiatku Ústredia/, alebo názvu organizačnej zložky. Tieto označenia sú umiestnené po vnútornom obvode kruhu.


V bežnom administratívnom styku, najmä vo vnútri spolku, môže Ústredie a jeho organizačné zložky používať aj obdĺžnikovú pečiatku; na ktorej je text zhodný s textom používaným na záhlaviach oficiálnych listov (názov, adresa a sídlo, špecifikácia organizačnej zložky), avšak na podlhovastej pečiatke nie je zobrazené logo spolku. 


Vyobrazenie alebo zhotovenie symbolov spolku nesmie svojou kvalitou, vzhľadom a charakterom použitia znevažovať dobrú povesť spolku. 


Vlastniť pečiatku je povinnosťou iba pre Ústredie spolku. Organizačné zložky pečiatku, pokiaľ ju nevyužívajú, vlastniť môžu, ale nemusia.
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