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Príloha Rukoväte č. 4

NÁVRH POSTUPU
pri založení nového miestneho odboru 
Živeny, spolku slovenských žien
Podľa článku IX Stanov Živeny, spolku slovenských žien, sa Miestne odbory (ďalej len MO) môžu zakladať na dedinách a v mestách na území SR i v zahraničí. 

Každý novozaložený odbor musí mať najmenej 10 členov (žien aj mužov). 

Zakladajúce členky/členovia si zvolia výbor (počet členov podľa potrieb, min. však 3-členný). Vo výbore musia byť zastúpené funkcie: predsedníčka – bez ďalšej funkcie, podpredsedníčka, tajomníčka, zapisovateľka, hospodárka. Funkcie môžu byť kumulované.

Z nečleniek/nečlenov výboru zvolí výbor MO predsedníčku revíznej komisie. Tá si vyberie z nečleniek/nečlenov výboru MO 2 členky/členov revíznej komisie.

Vznik  nového Miestneho odboru je potrebné ohlásiť Ústrediu Živeny, spolku slovenských žien, najneskôr do 14 dní od ustanovujúcej schôdze MO.

Ďalšie podrobnosti nájdete v Stanovách, kde sú podmienky založenia a fungovania Miestnych odborov rozobraté v článku IX. Miestne odbory

Zakladajúce členky/členovia do informácie pre Ústredie uvedú:
· Názov MO (príklad: Miestny odbor Bratislava);
· Dátum založenia MO;
· Sídlo MO (presná adresa vrátane popisného čísla domu a PSČ); 
· Zoznam zakladajúcich členov (u všetkých uviesť meno, priezvisko, adresu bydliska, prípadne tel. číslo a e-mail);
· Zloženie výboru MO (u všetkých členov výboru MO uviesť meno, priezvisko, funkciu vo výbore MO, kontaktnú adresu s telefónom a e-mailom);
· Zloženie revíznej komisie (u všetkých členov revíznej komisie uviesť meno, priezvisko, funkciu v revíznej komisie, kontaktnú adresu).

Dokumenty, vrátane Stanov a kontaktných informácií nájdete aj na stránke www.spolokzivena.sk 
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